
               38.ročník medzinárodnej poľnohospodárskej a potravinárskej výstavy 

                                              Agrokomplex Nitra  

Miesto konania: Nitra 

Termín: 18.-21.08.2011 
 

 

Agrokomplex v Nitre sa konal od 18.-21.08.2011, ktorý poskytuje priestor pre viac ako 430 
vystavujúcich firiem zo Slovenskej republiky, Českej republiky, Maďarska, Poľska, Talianska, 
Nemecka, Francúzka a ďalších krajín, aby úspešne prezentovali svoje produkty. Na podujatí sa 
zúčastňujú výrobné i obchodné firmy v oblasti poľnohospodárskeho a potravinárskeho zamerania, 
dodávatelia poľnohospodárskych strojov a mechanizácie, záhradná technika, technológie pre 
živočíšnu výrobu, krmovinárstvo, špecializované chovateľské zväzy, Agentúry pre rozvoj vidieka, 
Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR, ako aj odborné a vedecké inštitúcie. 
Prezentovala sa aj  Národná sieť rozvoja vidieka SR, miestne akčné skupiny, regiónu, mikroregiónu 
i občianske združenie. Zo zahraných hostí sa predstavili národné siete rozvoja vidieka z ČR, Maďarska 
a Poľska. V pavilóne bolo miesto aj na  prezentáciu slovenských múzeí, výskumných ústavov 
a inštitúcií i Nitrianskeho samosprávneho kraja. 
 
          Na tejto výstave sme sa zúčastnili  aj my“ MAS Partnerstvo BACHUREŇ“, kde sme sa 
prezentovali nielen v stánku s propagačným materiálom z oblasti pôsobenia MAS Partnerstvo 
BACHUREŇ miesto, ktoré nás spája, ale aj tradičnými domácimi koláčmi. Našu výstavu v areáli 
Agrokomplex Nitra viedla manažérka MAS BACHUREŇ, ktorá sa tu vedela dobre orientovať vzhľadom 
na účasť v tom istom pavilóne minulý rok.  V prvý deň výstavy si prišla pozrieť aj delegácia na čele 
s Predsedníčkou vlády SR Ivetou Radičovou s ministrom pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR 
Zsalton Simonom. Počas celej prezentácie sa konali v pavilóne M1 rozvoja vidieka prezentácie 
regionálnych produktov, remeselných výrobkov a zručností, ľudové tradície s vystúpením folklórnych 
súborov slovenských miestnych akčných skupín. 
Vystúpenie folklórneho súboru „HERMANOVČAN „ sa konal dňa 19.08.2011 o 11:00 hod. v pavilóne 
M1, ktorý nás svojím vystúpením a temperamentom doslova očaril. A nielen nás čo sme sa zúčastnili 
na akcii ale aj hostí a okolo idúcich   návštevníkov Agrokomplexu. Po vystúpení sme mali možnosť  
poobzerať po ostatných pavilónoch v areáli. Keďže sa pripravovala prehliadka krojov aj naša MAS sa 
zúčastnila. Ako manekýnmi sa na chvíľu stali Janko Knapík a Veronika Matuchová , ktorí v plnej 
paráde prezentovali kroje z nášho územia.  
 
Národná sieť rozvoja vidieka SR vyhlásila v tomto roku 1. Ročník súťaže o „Najkrajšiu fotografiu 
z územia MAS“. Možnosť prihlásiť sa do súťaže mali schválené miestne akčné skupiny(MAS). Hlavnou 
myšlienkou súťaže bolo poskytnúť iný pohľad na územie MAS a to prostredníctvom fotografií, ktoré 
zachytávajú jeho zaujímavosť, výnimočnosť a zároveň originalitu. Do 1. ročníka súťaže sa zapojilo 16 
MAS (z celkového počtu 29)medzi tými maskami sa zúčastnila aj naša MAS BACHUREŇ. Prihlásené 
fotografie súťažili v nasledujúcich piatich kategóriách- Naša príroda, Naši ľudia, Naše tradície, Naša 
budúcnosť, Naše „naj“.  V každej kategórií bola víťazom fotografia s najvyšším počtom hlasov, pričom 
fotografia s celkovo najvyšším počtom hlasov sa stala absolútnym víťazom tohto ročníka súťaže. 
Zároveň sme sa slávnostne zúčastnili výsledkov súťaže „Najkrajšia fotografia z územia MAS“. 
Podujatie sa konalo dňa 19.augusta 2011 od 19:00 hodiny v priestoroch pavilónu K . Ceny víťazom 
boli odovzdané štátnym tajomníkom Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR Gabriel 
Csicsai. Nabrali sme nové inšpirácie a tešíme sa do druhého kola súťaže.  


